

Konečně téma! Dokonce s pěti nikoli „p“, ale „l“: lechtivé, lascivní, ležérní, láskyplné a legrační. Pokud se zrovna netýká nás. Proto pan doktor Plzák moudře radil: když už se zahne, tak zatloukat, zatloukat, zatloukat! Neboli co oči nevidí, srdce nebolí, jak se říkávalo už dávno před tím. A tak na začátek pár dalších moudrých sentencí...

*Matematická definice nevěry prý má jednoduchý vzoreček: hop na druhou! Medicína má na tento problém svou vlastní, i když podobnou diagnózu: kvadratická nemoc (chuť na druhou!).*



*Cizoložník je definován jako správný muž na nesprávném místě...*



*Polehčující je i úsloví: není-li muž ničeho schopen, je žena schopna všeho!*



*V porodnici ukazuje manželka novopečenému otci narozenou dcerušku.*

*„Moc hezká! Ale po kom je tak kudrnatá?“ ptá se tatínek.*

*„Ale Pepo, ty jsi už zapomněl, že jsem před devíti měsíci měla trvalou ondulaci?!“*



Vyčítá muž manželce: „Kdybys uměla líp vařit, tak bychom ušetřili za hospodyní!“

Ona namítne: „A ty kdybys nebyl každý večer vždycky tak unaven, tak bychom zase ušetřili za zahradníka...“



„Hele, když vidíš krásnou ženskou, kam se nejdřív koukáš?“ ptá se kámoš.

„Jestli se nedívá ta moje...“



Proč muži vstávají v noci z postele? 5 % se musí napít, 12 % musí jít na záchod a zbytek musí jít domů...



Slyšel jsem, že když žena zahýbá manželovi s černochem a on je přistihne in flagranti, že to má jaksí „černé na bílém“...



„Jestli tě ještě jednou uvidím s tou courou, tak už mě víckrát neuvidíš!“ oznamuje žena kategoricky.

„Odstěhuješ se?“ ptá se s nadějí muž.

„Ne. Vyškrábu ti oči!“



Muž s dámským doprovodem se ubytuje v hotelu. Na recepci žádá, aby mu na pokoj poslali láhev šampaňského.

„A něco pro vaši paní?“ ptá se recepční.

„Dobře, že jste mi to připomněl. Pohled a známku...“



Jen mírně nelogická odpověď zazněla po dotazu známé:

„Hele, je ti tvůj muž věrný?“

„Kdepak, ani to poslední dítě není jeho...“



„Můj muž je strašně roztržitý,“  
stěžuje si jedna žena  
přítelkyním. „Tuhle mi přinesl  
kyticí růží a své sekretáře dal  
vyprat trenýrky...“



Povídal jeden muž kamarádovi:  
„Tvoje žena je ale velký smíšek,  
to ti řeknu!“

„Proč myslíš?“ ptá se kamarád.  
„Tuhle jsem jí vyprávěl jeden  
vtip a ona se smála tak, že  
málem spadla z postele...“



Dojemná scéna na nádraží:  
polibky, vášnivá objetí, slzy...  
Když dotyčná konečně nastoupí  
do vlaku, ptá se chápající  
spolucestující: „Opouštíte svého  
manžela na dlouho?“

„Ne,“ vzlykne žena, „já se  
k němu vracím...“



Manžel, který se vracel o dva  
dny dřív z lázní, poslal své  
ženě telegram: „Přijedu večer

ve 20.15 na hlavní nádraží.  
Přijď mi naproti!“ Vystoupí  
z vlaku, žena nikde. Říká si:  
„Ta potvora, ani naproti mi  
nemůže přijít!“ Pak si ale  
pomyslí: „Třeba není potvora,  
jen mi chystá něco dobrého  
k večeři...“ Přijde domů,  
v kuchyni nikdo. „Ta mrcha!  
Ani večeři mi nechystá!“ Pak  
si ale pomyslí: „Třeba není  
mrcha a čeká na mě v ložnici  
v postýlce!“ Vejde tam a najde  
ženu při milostných hrátkách  
se sousedem. „Ta děvka!“ řekne  
si, když práskne dveřmi. Pak  
se ale zamyslí a říká si: „No...  
možná, že není děvka. Třeba  
jen nedostala můj telegram...!“



Muž se vrátí domů, kvetoucí  
manželka leží v posteli  
a vypadá, že si čte.

„Právě jsem strávila nádhernou  
hodinku se Seifertem,“ hlásí  
manželovi.



„To věřím. Zapomněl si tu v předsíni klobouk!“ zařve paroháč.



„Tati, já nevím, komu mám věřit,“ říká dítě otci, který se vrátil z delší služební cesty.

„Včera hlásili, že je v ovzduší plno smogu a mamča naopak do telefonu někomu říkala: přijď, vzduch je čistý!“



Rozlítl se manžel: „Tak jsem tě zahlédl na obědě ve velmi důvěrném rozhovoru s cizím mužem. Chci slyšet vysvětlení, ale pravdu!“

A ženuška říká: „Tak moment. Chceš slyšet vysvětlení, nebo pravdu?“



„Šéfe,“ říká svému nadřízenému, se kterým má zřejmě nejen techtle, ale i mechtle, jeho sekretářka, „volala tvoje žena, kdy prý dneska přijdeš domů.“

„No a co jsi jí řekla, beruško?“

„Že přijdeš brzy, protože já už dneska něco mám...“



Jdou dva známí po ulici a najednou jeden zvolá: „Sakra, támhle se baví moje žena s mojí milenkou!“

A druhý na to: „Přesně to jsem chtěl zrovna říct taky...“



Přijde muž domů a najde ženu v posteli s milencem. Popadne pistoli a zařve: „Já ho zabiju!“

Žena křičí: „Počkej! Od koho myslíš, že mám ten zlatý náramek, brilantový náhrdelník? Kdo nám asi platil tu dovolenou na Kanárech?“

„To všechno on?“ Žena přikývne. „Tak ho přece přikrej. Ať nám nenastydne...“

